
Deelnemer	
  
(fictief	
  nr) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 totaal	
  per	
  vraaggemiddelde	
  per	
  vraagOpmerkingen
Vraag	
  1.	
  
informatieve	
  
waarde 8 8 9 8 8 7,5 9 8 7,5 8 8 9 8 8 8,14

deeln	
  1)	
  ik	
  ben	
  ook	
  heel	
  blij	
  met	
  de	
  geleverde	
  info&'producten'	
  	
  Deeln.	
  14)	
  Reader	
  en	
  map	
  veel	
  praktische	
  
en	
  toepasbare	
  informatie.	
  Ik	
  vond	
  de	
  informatie	
  over	
  biofeedback	
  zelf	
  wat	
  minder	
  interessant.	
  

Vraag	
  2.	
  
praktische	
  
waarde 8 8 9 8 10 8,5 9 8 8 8 8 9 8 7,5 8,36

Vraag	
  3.	
  
werkwijze 7 8 7 8 8 6,5 8 7 7 8 7 9 7 7 7,46

deeln	
  1)	
  Iets	
  meer	
  oefeningen	
  zoals	
  ademhaling	
  tekenen	
  zodat	
  je	
  als	
  cursist	
  ook	
  meer	
  ervaart	
  hoe	
  de	
  stof	
  
werkt.	
  Deeln.	
  3)	
  Soms	
  te	
  snel,	
  teveel	
  in	
  korte	
  tijd.	
  Deeln.	
  4)	
  plezierig	
  de	
  afwisseling	
  in	
  sprekers,	
  luisteren	
  en	
  
opdrachten.	
  Deeln	
  5)	
  iets	
  meer	
  afwisseling	
  op	
  dag	
  1	
  en	
  in	
  mindere	
  mate	
  dag	
  2	
  zou	
  ik	
  fijner	
  vinden.	
  Deeln.	
  
6)	
  veel	
  theorie,	
  wellicht	
  iets	
  meer	
  oefeningen	
  inbouwen.	
  Deeln	
  7)	
  goede	
  afwisseling.	
  Deeln.	
  8)	
  heel	
  veel	
  
info	
  in	
  korte	
  tijd	
  op	
  dag	
  3.	
  Variatie	
  in	
  werkvormen	
  gemist.	
  Wel	
  goed	
  dat	
  er	
  pauzes	
  en	
  bewegen	
  waren.	
  
Deeln.	
  14)	
  Soms	
  wat	
  veel	
  informatie.	
  

Vraag	
  4.	
  docent	
  
Karen 8 8 8 9 9 8,5 8 8 7 8 8 9 8 8 8,18

deeln	
  3)	
  betrokken,	
  rustig,	
  ervaren.	
  Erg	
  fijn.	
  	
  Deeln.	
  4)	
  heel	
  erg	
  over	
  te	
  spreken,	
  legt	
  rustig	
  uit,	
  staat	
  open	
  
voor	
  alle	
  vragen	
  en	
  is	
  helder.	
  Deeln.6)	
  Top,	
  veel	
  kennis	
  x	
  prettig	
  persoon,	
  rust,	
  bewegingsoefeningen	
  heel	
  
leuk.	
  Deeln.	
  8)	
  heel	
  rustig	
  en	
  duidelijk.	
  Met	
  humor.	
  	
  Deeln.	
  14)	
  Karen	
  bracht	
  goede	
  praktijkvoorbeelden	
  in.	
  
Haar	
  manier	
  van	
  trainen/presenteren	
  vond	
  ik	
  prettig.	
  

Vraag	
  5.	
  
gastdocent	
  
Carolien 8 8 8 8 9 7,5 8 7 7 8 7 9 8 7 7,82

deeln	
  3)	
  heel	
  gedegen.	
  Super,	
  warm	
  en	
  betrokken.	
  Deeln.	
  6)	
  Veel	
  kennis	
  voelde	
  zich	
  aangevallen	
  over	
  
privacy	
  dat	
  teveel	
  laten	
  merken	
  terwijl	
  vraag	
  terecht	
  en	
  ok	
  was.

Vraag	
  6	
  
gastdocent	
  
Froukje 8 8 7,5 7 9 7,5 9 7 8 8 8 10 8 7 8,00

deeln	
  3)	
  Super	
  enthousiast,	
  wel	
  erg	
  snel	
  in	
  praten	
  en	
  hoeveelhied	
  info	
  maakte	
  het	
  soms	
  wat	
  chaotisch.	
  
Deeln.	
  4)	
  praat	
  snel,	
  soms	
  lastig	
  te	
  volgen.	
  Deeln.	
  6)	
  Grappig	
  door	
  ongeduld	
  x	
  directheid.

Vraag	
  7.	
  
trainingslocatie 6,5 8 5 7 9 6,5 7 8 6 7 8 9 7 6 7,14

deeln	
  1)	
  Prima,	
  niets	
  meer	
  niets	
  minder	
  Deeln	
  3)	
  Eten	
  mag	
  echt	
  beter!	
  Verder	
  erg	
  stoffige	
  locatie.	
  	
  Deeln.	
  4)	
  
fijn	
  dat	
  je	
  kunt	
  parkeren,	
  wel	
  wat	
  oud.	
  Deeln.	
  6)	
  Prima,	
  beetje	
  verouderd	
  (verwarming)	
  qua	
  locatie.	
  Deeln.	
  
10)	
  ruimte	
  prima,	
  parkeren	
  prima.	
  

Vraag	
  8.	
  
tevreden	
  over	
  
catering 7,5 7 4 7 8 4,5 7 8 6 6 7 9 7 8 6,86

deeln	
  1)	
  heel	
  goed	
  qua	
  steeds	
  voorzichtig	
  zijn	
  maar	
  van	
  van	
  mij	
  wel	
  iets	
  "gezonder"	
  :-­‐)	
  Deeln.	
  4)	
  heerlijke	
  
koffie	
  -­‐>	
  tenminste	
  dat	
  je	
  bij	
  de	
  bar	
  kan	
  halen.	
  Lunch	
  wat	
  minder	
  (elke	
  keer	
  hetzelfde,	
  weinig	
  salade.	
  Deeln.	
  
6)	
  Eentonig,	
  kroketten	
  +	
  kaas.	
  Deeln.	
  9)	
  totaal	
  niet	
  interessant	
  ;-­‐)	
  Deeln.	
  10)	
  lunch	
  mag	
  gevarieerder.	
  

Totaal 61 63 58 62 70 57 65 61 57 61 61 73 61 59

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Overall	
  gemid.	
  
per	
  deelnemer 7,63 7,88 7,19 7,75 8,75 7,13 8,13 7,63 8,07 8,71 7,63 9,13 7,63 7,31

Deelnemer	
  1

Deelnemer	
  2

Deelnemer	
  3

Deelnemer	
  4

Deelnemer	
  5

Vraag	
  9:	
  hoe	
  kwam	
  u	
  bij	
  CSR	
  terecht?

Evaluaties	
  Winter	
  2017

via	
  collega's

via	
  de	
  website	
  van	
  het	
  NIP,	
  het	
  scholingsaanbod	
  tbv	
  PE-­‐punten.

via	
  het	
  werk

via	
  via

via	
  social	
  media



Deelnemer	
  6

Deelnemer	
  7

Deelnemer	
  8

Deelnemer	
  9

Deelnemer	
  10

Deelnemer	
  11

Deelnemer	
  12

Deelnemer	
  13 via	
  een	
  collega	
  coach	
  van	
  één	
  van	
  mijn	
  opleidingen.

Deelnemer	
  14 Via	
  internet.

Deelnemer	
  1 ik	
  vond	
  de	
  bewegingsoefeningen	
  heel	
  veel	
  toevoegen	
  omdat	
  het	
  verder	
  toch	
  vooral	
  luisteren	
  en	
  tot	
  je	
  nemen	
  is.	
  

Deelnemer	
  2 Ik	
  heb	
  ontzettend	
  veel	
  info	
  gekregen.	
  Een	
  groot	
  deel	
  merk	
  ik	
  dat	
  al	
  geland	
  is.	
  De	
  rest	
  ga	
  ik	
  laten	
  bezinken!

Deelnemer	
  3

Deelnemer	
  4

Deelnemer	
  5

Deelnemer	
  6

Deelnemer	
  7

Deelnemer	
  8

Deelnemer	
  9

Deelnemer	
  10

Deelnemer	
  11

Deelnemer	
  12

Deelnemer	
  13
Deelnemer	
  14

Vraag	
  10:	
  tips	
  of	
  opmerkingen?

via	
  Annemie	
  Schuitemaker	
  en	
  collega's	
  Career	
  &	
  Kids.	
  

gezocht	
  op	
  internet.	
  

internet	
  search

via	
  training	
  2e	
  spoor	
  gesproken	
  met	
  Sigrid	
  Jansen.

via	
  netwerk.

internet

Soms	
  wat	
  meer	
  presenteren	
  als	
  een	
  methode	
  en	
  niet	
  als	
  'de	
  methode'

Dat	
  'bewegen'	
  hoeft	
  voor	
  mij	
  niet.	
  Ik	
  werd	
  er	
  de	
  1e	
  dag	
  opstandig	
  van.	
  Vroeg	
  mij	
  af	
  of	
  dit	
  in	
  de	
  programma	
  omschrijving	
  stond.	
  

Een	
  vijfde	
  dag	
  zou	
  fijn	
  zijn	
  (of	
  3&4	
  met	
  een	
  week	
  ertussen)	
  om	
  de	
  stof	
  wat	
  beter	
  te	
  laten	
  zakken.	
  

De	
  linken	
  die	
  jullie	
  leggen	
  of	
  ons	
  laten	
  leggen,	
  met	
  de	
  praktijk	
  (adhv	
  casuistiek)	
  werken	
  goed!


